


Generálmajor Kruglov (raketový muž): Nejprve zaútočíme konvenčními raketami na NATO, pak budou následovat jaderné zbraně

 lipovylis.cz/wordpress/generalmajor-kruglov-raketovy-muz-nejprve-zautocime-konvencnimi-raketami-na-nato-pak-budou-nasledovat-jaderne-zbrane

David Z Moravy

15. října 2024

Generálmajor a doktor vojenských věd Vjačeslav Kruglov odpovídal na otázky o možné přímé konfrontaci mezi NATO a Ruskem a jejích důsledcích v rozhovoru pro Moneytimes. Ru.

„Pochybuji, že dojde k přímé konfrontaci, ale může dojít k vážné konfrontaci, oni samozřejmě mohou něco vymyslet, aby to z jejich strany nebyla tak rozsáhlá válka proti nám, ale zároveň. po takových akcích můžeme zažít velmi vážné následky. Myslím, že nejrozumnější scénář je tento: zahájit vážný úder konvenčními zbraněmi na základny nebo na země, které na nás nejhroliivě útočí, a varovat, že příští úder bude jaderný. Pokud nezareagují, bude nutné zahájit ne rozsáhlý, ale jediný nebo skupinový jaderný úder pouze na Anglii,“ prozradil svůj pohled na situaci odborník.

Expert také poznamenal, že Evropa marně doufá, že se za ni Američané postaví. Všechny jaderné doktríny USA podle něj stanovily omezení jaderné války Evropskou unií, aby se zabránilo výměně jaderných úderů mezi Ruskem a Spojenými státy.

Na otázku novináře, zda dojde k výměně jaderných úderů, pokud se NATO rozhodne pro přímou konfrontaci, generálmajor odpověděl: „Ne, nebude to zaručeno, pokud nejprve zahájíme silný raketový úder na zemi, která musí být vybrána jako cíl a potom řekneme: “Pokud to nepřestane, bude následovat jaderný útok.” horizontu, budou s námi chtít okamžitě vstoupit do jednání a ukončit nepřátelství,“ poznamenal Vjačeslav Kruglov.

Zdroj

Odkaz:

Kruglov Vjačeslav Viktorovič, doktor vojenských věd, profesor, řádný člen Akademie vojenských věd, generálmajor. Vedoucí katedry operačního umění na Vojenské akademii strategických raketových sil pojmenované po Petru Velikém.

V roce 1971 absolvoval Moskevskou vojenskou školu Suvorov, v roce 1976 – Vojenskou akademii pojmenovanou po F.E. Dzeržinskij, v roce 1984 – velitelské oddělení stejné akademie, v roce 1995 – Vyšší akademické kurzy pro řídicí pracovníky na Vojenské akademii Generálního štábu Ozbrojených sil Ruské federace.

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného